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DeMag α: Νέος, βελτιωμένος απομαγνητιστής από την Furutech. 

Δέκα περίπου χρόνια μετά την παρουσίαση του αρχικού DeMag, η Furutech ανακοίνωσε την διαθεσιμότητα 
μιας νέας έκδοσης η οποία ονομάζεται “Alpha”. Το DeMag α διαθέτει καλύτερη ποιότητα κατασκευής και 
περισσότερο προσεγμένο φινίρισμα, αλλά η αποστολή του παραμένει η ίδια: Ο απομαγνητισμός των δίσκων 
βινυλίου, των οπτικών δίσκων και των καλωδίων. Η διαδικασία αυτή θεωρείται ότι ελαχιστοποιεί τις 
παραμορφώσεις οι οποίες προκαλούνται από μαγνητικά φαινόμενα που αναπτύσσονται στα μέρη αυτά και, 
σύμφωνα με την εταιρία, επιφέρει βελτιώσεις στον ήχο κάθε συστήματος που τα περιλαμβάνει. 
Η νέα συσκευή η οποία ξεχωρίζει και από την προσθήκη του ελληνικού “άλφα” (α) στον λογότυπό της είναι 
κατά 20% ισχυρότερη σε ότι αφορά την ισχύ απομαγνητισμού που προσφέρει και, επίσης, περισσότερο
εύχρηστη, καθώς διαθέτει ένα νέο user interface με επιφάνειες ευαίσθητες στην αφή. 
Ένα μεγάλο μέρος της προσπάθειας της Furutech, σε ότι αφορά το DeMag α αφορά, βεβαίως, στην
υποστήριξη των ισχυρισμών της, περί της αξίας του απομαγνητισμού. Σύμφωνα με το δελτίο τύπου, η 
δημιουργία μαγνητικών πεδίων στους δίσκους βινυλίου οφείλεται, κατά κύριο λόγο, σε ίχνη σιδηρούχων 
στοιχείων τα οποία περιέχονται στα χρώματα που χρησιμοποιούνται κατά την κατασκευή του υλικού των 
δίσκων και στην περιστροφή του κάθε δίσκου κατά την χρήση του. Μάλιστα, η εταιρία αναφέρει ότι τα 
πεδία αυτά έχουν μετρηθεί από εξειδικευμένο εργαστήριο στην Ιαπωνία (για την ακρίβεια, στο κέντρο 
νανοτεχνολογίας του Τόκιο) όπως έχει μετρηθεί και η θετική επίδραση της συσκευής στην μείωσή τους. 
Παρόμοιοι μηχανισμοί (σιδηρούχες ουσίες που ενεργοποιούνται κατά την περιστροφή) φαίνεται ότι 
λειτουργούν και στην περίπτωση των οπτικών δίσκων, οι οποίοι βασίζονται στο αλουμίνιο (το οποίο 
περιέχει πάντα προσμίξεις) και, επίσης, χρησιμοποιούν μελάνια και χρώματα. Σε ό,τι αφορά τα καλώδια, η 
Furutech αναφέρει ότι η ροή ρεύματος μαγνητίζει προσμίξεις σε διάφορα μέρη τους (εννοώντας προφανώς 
τα μη αγώγιμα μέρη) με αποτέλεσμα την δημιουργία μη επιθυμητών μαγνητικών πεδίων. 
Η χρήση της συσκευής είναι απλή, και το μόνο που πρέπει να κάνει, στην ουσία, ο χρήστης, είναι να 
τοποθετήσει στην επιφάνειά της τον δίσκο ή το καλώδιο διαμορφωμένο σε κουλούρα και να την 
ενεργοποιήσει. 
info: HiFi Power, τηλ.: 210-384.5272, http://www.hifipower.gr/, http://www.furutech.com/
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